
2022年度　秋学期　　授業評価アンケート結果

問 回答

1 本科目の学習目標は明確だった 5 非常に良い（強くそう思う）

2 授業は計画的に実施されていた 4 良い（そう思う）

3 授業の準備は毎回良くなされていた 3 どちらともいえない

4 授業のレベル、分量、速度は適切だった 2 悪い（そう思わない）

5 教員の説明は理解しやすかった 1 非常に悪い（全くそう思わない）

6 教員は授業において重要な箇所を明確に示していた

7 教材（教科書、プリント、視聴覚、板書など）を効果的に使用していた

8 教員の説明は聞き取りやすかった

9 教員の授業に対する熱意を感じた

10 この授業に対する総合評価を示して下さい

11 授業の内容を良く理解できた

12 意欲的に取り組んだ

13 きちんと出席した

14 この授業に対して予習と復習を十分に行った

15 この授業に興味を持ち、学習意欲が増した

質問



5 4 3 2 1

1 57.8% 37.7% 3.6% 0.8% 0.2% 問1 4.5

2 60.4% 33.2% 5.5% 0.9% 0.1% 問2 4.5

3 65.0% 31.5% 3.2% 0.3% 0.0% 問3 4.6

4 52.3% 36.6% 9.3% 1.5% 0.3% 問4 4.4

5 51.7% 35.7% 9.9% 1.9% 0.8% 問5 4.4

6 54.8% 33.0% 9.3% 2.1% 0.7% 問6 4.4

7 62.4% 31.5% 5.3% 0.7% 0.1% 問7 4.6

8 58.5% 31.2% 7.8% 2.1% 0.5% 問8 4.5

9 61.7% 33.2% 4.5% 0.6% 0.0% 問9 4.6

10 53.8% 38.4% 6.4% 1.1% 0.4% 問10 4.4

11 40.8% 42.1% 13.2% 3.0% 0.9% 問11 4.2

12 47.8% 40.3% 10.0% 1.6% 0.3% 問12 4.3

13 82.2% 15.9% 1.6% 0.2% 0.1% 問13 4.8

14 31.9% 37.6% 21.3% 7.0% 2.2% 問14 3.9

15 38.2% 41.7% 14.9% 3.7% 1.6% 問15 4.1

5 4 3 2 1

1 71.4% 27.7% 0.9% 0.0% 0.0% 問1 4.7

2 79.5% 20.5% 0.0% 0.0% 0.0% 問2 4.8

3 77.7% 22.3% 0.0% 0.0% 0.0% 問3 4.8

4 74.1% 25.0% 0.9% 0.0% 0.0% 問4 4.7

5 74.1% 24.1% 1.8% 0.0% 0.0% 問5 4.7

6 76.8% 22.3% 0.9% 0.0% 0.0% 問6 4.8

7 77.7% 19.6% 2.7% 0.0% 0.0% 問7 4.8

8 81.3% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0% 問8 4.8

9 70.5% 26.8% 2.7% 0.0% 0.0% 問9 4.7

10 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 問10 4.8

11 55.4% 39.3% 5.4% 0.0% 0.0% 問11 4.5

12 50.9% 37.5% 10.7% 0.9% 0.0% 問12 4.4

13 89.3% 9.8% 0.9% 0.0% 0.0% 問13 4.9

14 33.0% 33.0% 26.8% 6.3% 0.9% 問14 3.9

15 48.2% 36.6% 14.3% 0.9% 0.0% 問15 4.3
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5 4 3 2 1

1 59.8% 36.1% 3.8% 0.3% 0.1% 問1 4.6

2 63.7% 30.7% 5.1% 0.4% 0.0% 問2 4.6

3 67.1% 28.2% 3.9% 0.5% 0.2% 問3 4.6

4 55.2% 33.6% 9.0% 1.7% 0.4% 問4 4.4

5 57.5% 32.7% 8.2% 1.2% 0.4% 問5 4.5

6 59.6% 32.2% 6.6% 1.1% 0.4% 問6 4.5

7 63.5% 29.6% 6.1% 0.9% 0.0% 問7 4.6

8 64.6% 29.9% 4.7% 0.8% 0.1% 問8 4.6

9 64.9% 30.7% 4.0% 0.4% 0.0% 問9 4.6

10 60.5% 33.7% 5.4% 0.5% 0.0% 問10 4.5

11 37.9% 46.1% 12.9% 2.8% 0.3% 問11 4.2

12 46.9% 41.6% 10.4% 1.1% 0.0% 問12 4.3

13 81.5% 15.1% 3.2% 0.3% 0.0% 問13 4.8

14 31.4% 39.4% 23.6% 4.7% 0.8% 問14 4.0

15 40.0% 40.8% 16.8% 2.2% 0.2% 問15 4.2

5 4 3 2 1

1 58.6% 36.2% 5.1% 0.1% 0.0% 問1 4.5

2 56.9% 34.3% 6.8% 2.0% 0.0% 問2 4.5

3 65.0% 31.1% 3.6% 0.3% 0.0% 問3 4.6

4 55.9% 33.6% 8.7% 1.9% 0.0% 問4 4.4

5 59.5% 32.4% 7.1% 0.8% 0.3% 問5 4.5

6 58.8% 32.8% 6.9% 1.3% 0.1% 問6 4.5

7 61.7% 31.6% 5.9% 0.8% 0.0% 問7 4.5

8 61.6% 32.0% 5.6% 0.8% 0.0% 問8 4.5

9 63.0% 31.4% 5.2% 0.3% 0.1% 問9 4.6

10 59.7% 34.0% 5.4% 0.9% 0.0% 問10 4.5

11 39.7% 47.0% 11.1% 2.1% 0.0% 問11 4.2

12 39.9% 44.4% 13.6% 1.9% 0.3% 問12 4.2

13 76.6% 18.4% 4.6% 0.3% 0.1% 問13 4.7

14 21.7% 39.7% 24.4% 11.8% 2.3% 問14 3.7

15 34.0% 44.6% 17.5% 3.4% 0.5% 問15 4.1
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5 4 3 2 1

1 40.8% 46.6% 11.7% 1.0% 0.0% 問1 4.3

2 58.3% 37.9% 2.9% 0.0% 1.0% 問2 4.5

3 52.4% 40.8% 4.9% 1.9% 0.0% 問3 4.4

4 41.7% 44.7% 12.6% 1.0% 0.0% 問4 4.3

5 39.8% 40.8% 14.6% 4.9% 0.0% 問5 4.2

6 30.1% 37.9% 27.2% 4.9% 0.0% 問6 3.9

7 38.8% 39.8% 17.5% 3.9% 0.0% 問7 4.1

8 42.7% 40.8% 11.7% 4.9% 0.0% 問8 4.2

9 48.5% 39.8% 10.7% 1.0% 0.0% 問9 4.4

10 37.9% 44.7% 15.5% 1.9% 0.0% 問10 4.2

11 29.1% 49.5% 17.5% 2.9% 1.0% 問11 4.0

12 26.2% 47.6% 24.3% 0.0% 1.9% 問12 4.0

13 79.6% 17.5% 2.9% 0.0% 0.0% 問13 4.8

14 18.4% 32.0% 29.1% 14.6% 5.8% 問14 3.4

15 25.2% 40.8% 27.2% 5.8% 1.0% 問15 3.8

5 4 3 2 1

1 31.2% 49.8% 16.2% 2.4% 0.5% 問1 4.1

2 37.8% 48.7% 12.8% 0.5% 0.2% 問2 4.2

3 40.9% 46.0% 12.2% 1.0% 0.0% 問3 4.3

4 30.2% 42.3% 15.7% 9.9% 1.9% 問4 3.9

5 30.2% 42.8% 17.1% 8.9% 1.0% 問5 3.9

6 31.9% 43.2% 17.6% 6.8% 0.5% 問6 4.0

7 33.9% 48.2% 14.8% 2.9% 0.2% 問7 4.1

8 32.6% 44.2% 18.1% 4.8% 0.2% 問8 4.0

9 37.7% 47.6% 13.0% 1.7% 0.0% 問9 4.2

10 28.4% 50.2% 18.2% 2.7% 0.5% 問10 4.0

11 15.9% 51.6% 23.7% 7.3% 1.5% 問11 3.7

12 21.0% 54.1% 19.3% 3.7% 2.0% 問12 3.9

13 62.7% 27.1% 8.8% 1.2% 0.2% 問13 4.5

14 10.7% 32.0% 33.7% 16.6% 7.1% 問14 3.2

15 15.6% 46.5% 31.5% 5.9% 0.5% 問15 3.7
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	公開情報（完成）

